
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 5 maart 2024 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist); Jacco Spil;  Robert Gieling; Arie Slotemaker; 
Rika Hof-Lanjouw  
Gasten: Roel Braaksma gemeenteraadslid Gemeentebelangen; Sjors Heestermans gemeenteraadslid 
VVD; Jeroen Slagter directeur Stadshavens Medemblik; Corona Rentenaar centrumcoördinator stad 
Medemblik. 
 
Openbare vergadering: 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom, in het bijzonder de uitgenodigde heer Jeroen Slagter, directeur 

Stadshavens Medemblik B.V. 

 

2. Notulen van de vergadering van de vergadering 13 februari 2024 werden goedgekeurd. 

 

3. Overleg met directeur Jeroen Slagter van Stadshavens Medemblik.  

Jan introduceerde Jeroen Slagter in de vergadering. Hij gaf aan, veel waarde te hechten aan 

de contacten tussen de Stadsraad en de Stadshavens Medemblik, omdat de havens toch wel 

een grote impact hebben in de Medemblikker gemeenschap. 

Jeroen Slagter vertelde vervolgens in deze vergadering over de actualiteiten die spelen in en 

rond de Stadshavens en de toekomstvisie, waarbij onder andere aan de orde kwamen: 

- De relatie tussen de bewoners en de havens. Slagter ziet dit niet zo als gescheiden; 

- Mogelijkheid om via de Stadsraad te communiceren naar de bewoners; 

- Mogelijkheid om in de toekomst de haven bij het stoomgemaal als uitbreiding van 

Stadshavens te betrekken; 

- Charterschepen/bruine vloot verkeren/verkeert in zwaar weer, in verband met strengere 

controle op de deugdelijkheid van onder andere de houten masten. Het blijkt dat er 

schepen worden verkocht. Hoe de toekomst voor deze charters er nu uit gaat zien met 

betrekking tot het bezoek aan de havens is niet duidelijk. Er zijn geen plannen 

hieromtrent op de langere termijn; 

- Cruiseschepen aanbod is iets stijgend, waaronder de schepen van De Zonnebloem; 

- Wil als Stadshavens naar buiten treden met aanbod aan deze vaart (Charter en 

Cruiseschepen); 

- Corona Rentenaar merkte op, dat Event Medemblik actief is in het aanbieden van 

activiteiten voor de jeugd die meevaart op de charters, ter voorkoming van – eerdere - 

incidenten in de stad tussen de opvarenden en andere personen; 

- Op de maandag ochtenden arriveren er geen cruiseschepen meer met passagiers, die 

dan een gesloten stadscentrum ontmoeten; 

- Er zijn wachtlijsten voor vaste ligplaatsen. Passanten kunnen zich gewoon aanmelden; 

- Het bunkerstation bij Kool en co. aan de Oosterhaven gaat weg. Een alternatief is de 

aanleg van bunkermogelijkheid bij het havenkantoor aan de Pekelharinghaven. 

Overigens zouden er ook plannen zijn bij Regattacentrum om hierin te voorzien.  Het 

bunkervaartuig bij Kool en Co moet voor 1 april 2024 weg zijn; 



- Openbare toiletvoorzieningen in Medemblik. Het drijvend toiletgebouw aan de 

Oosterhaven wordt NIET voor het publiek open gesteld.  

- Daarentegen wordt in de zomermaanden (1 april tot 1 november) gedurende elke dag 

tussen 8 en 18 uur bij het havenkantoor aan de Pekelharinghaven in een openbaar toilet 

voorzien. Ook gaat dit voor MEET gelden aan de Nieuwstraat. 

Roel Braaksma gaf – zoals eerder al gedaan – uitleg over het NIET openbaar zijn van de 

toiletvoorziening aan de Oosterhaven. Ook een ter tafel gebracht idee betreffende 

betaald/commercieel toilet werd kort besproken. Maar kreeg geen opvolging. 

- Zwemmen in de wateren van de Stadshavens (incl. Overleeker kanaal). Is een punt van 

zorg. Op het gebied van veiligheid op en rond het water behorende tot Stadshavens zal 

een en ander worden geïntensiveerd. 

- Bediening Kwikkelse brug. Minder opening van de brug zou door de langere 

openingsduur kunnen leiden tot files tot op de Westersingel. Jeroen Slagter zegde toe, 

dat er rekening wordt gehouden met het bedienen van de brug ten aanzien van de 

schooltijden, openbaar vervoer en andere belangen. 

- Jeroen en medewerkers Stadshavens zijn altijd bereikbaar via het havenkantoor. Dus 

kom binnen. 

- Doel is om het overleg/communicatie tussen Stadshavens en Stadsraad in ieder geval in 

maart en september te houden; 

- Activiteiten in en rond de haven. Tot nu toe zijn er de ‘waterweek’ en de ‘24 uurs ‘. 

Jeroen wil meewerken aan nieuwe activiteiten verbonden in en rond de haven; 

- Uitleg over de toekomstige en al in gang gezette investeringen in de haven, waaronder 

verharding, steigers en elektra; 

 

Jan bedankte na afloop van dit punt Jeroen Slagter voor zijn uitleg over de 

‘havenactiviteiten’. 

4. Er waren geen mededelingen. 
 

5.  Ingekomen stukken: Update verkeersknooppunten dijkweg grasdrogerij. Geen opmerkingen. 
  
 

6. Actualiteiten taakvelden: 
 Website:  
 Contacten:  

Wonen, huisvesting:  Jan gaf aan, dat hij enkele woningbouwprojecten miste op het 
gemeentelijk overzicht. Roel Braaksma deelde mede, dat het alleen ging om de 
bestemmingsplannen die nu ter inzage liggen. Dus bij de plannen bijvoorbeeld betreffende 
appartementen op de hoek Kanaalstraat/Meerlaan is dit niet van toepassing. 

 Zorg en Welzijn:   
 Veiligheid en verkeer:  
 Energietransitie: 
 Duurzaamheid:   
 Toerisme: Jacco deelde mede, dat het aantal toeristen wat Medemblik dit jaar gaat bezoeken  

zal gaan toenemen. Hij gaf aan, dat het belangrijk is, dat het buitendijks parkeren mogelijk 
wordt gemaakt. 

 Juridische zaken:  
 Wijkschouwen:  
 
 



7. Rondvraag: 
Roel Braaksma deelde mede, dat het plan Buitendijks parkeren op 4 april 2024 in de 
Gemeenteraad wordt besproken waarbij zienswijzen worden meegenomen. 
 
Jan deelde mede, dat de vergadering van 4 juni aanstaande wordt verplaatst naar 11 juni 
aanstaande. Rob gaf aan, dat hij op 11 juni op vakantie is. 

  
8. Sluiting: 
 Om 21.30 uur sloot voorzitter de vergadering en dankte een ieder voor zijn/haar inbreng. 
  

 

Medemblik, 5 maart 2024 

De notulist, 

Dirk Appel 


